
 
C

AI 12cm

a o ATENEI
A se non 3 PÒ 2pct 40nF

P Atp se

CI IÀ 15 am

rete

PE 8ft X2

POT E troica
fa 9 42 x 15

POI 9112 342
15 5

s

84
2 2 È 40

2
3



PI
PJ 4 r

Af PJ PJ Fc

ftp Fb nè pt pt PJ

at 2 r 4 r

AT È r



AI È Ak At

Considero il quadrilatero THB
L'angolo BI K è retto per ipotesi
L'angolo BÈH è retto perché il

triangolo ATI è inscritto in una

semicirconferenza
Poiché BE k e DI K sono opposti
e la loro somma dà un angolo
piano per differente

la somma

degli altri due angoli darà un

angolo piano Di conseguenza



il quadrilatero BEK te è
inservibile in una enconferente
farsi daro i triangoli AÈ B e AHI
Essi hanno

gli angoli Attlee AIB perché
retti

e l'angolo EI B in comune

nudi sono simili per il I

e lei o di similitudine e

avranno i lati in proporzione
In particolare
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